PELULUTE YPABHEHME:
.

32—(5—-x)=17



«PacKpbiTue
CKOBOK»



LLIEJ1Ib YPOKA:
.

Hay4yntbCca packpbiBaTb
CKOOKM.



BcnomHMM pacnpeaenuTtesnibHbIA 3aKOH
YMHOXEHMUS



+(—3x+2b—m)=

—3x+2b—m

Eciu nepeo ckookamu cmoum 3HaK «¥F»,
Mo npu packpvlmuu CKOOOK 3HAKU
CA2aempvlix 6 CKOOKAX COXPAHAIOMCAx



+(x—2n—K)=

x—2n—Kk

Eciu nepeo ckookamu cmoum 3HaK «¥F»,
Mo npu packpvlmuu CKOOOK 3HAKU
CA2aempvlix 6 CKOOKAX COXPAHAIOMCAx



—(—2x+4+b—k) =

+ 2X—4 -b+k

Eciu nepeo ckookamu cmoum 3HAK =Xy
Mo npu packpvolmuu CKOOOK 3HAKU
CA2aemvlx 6 CKOOKAx 3amMeHAI0Omc

HA NPpOMUEONONONHCHBICx



—(2x+31—-m-h) =

—2X-3f+m+h

Eciu nepeo ckookamu cmoum 3HAK =Xy
Mo npu packpvolmuu CKOOOK 3HAKU
CA2aemvlx 6 CKOOKAx 3amMeHAI0Omc

HA NPpOMUEONONONHCHBICx



Packpoute CKOOKMU;
-

2(x+1)
-2 *(x +5)

-1(5 + ¢)
-2(13 + x)

- (-y +17)

- (a + 23)



OTKpouTe y4ebHUK Ha cTp. 216
-

NeNe 1236, 1238



CamoctosaTenbHaa paboTa

Packponte CKOBOKW:
o 00|

1)a + (-3b + 2¢) =

2) - x—(-3p—2y) =

3) b+ (-7Tm + 2n) =
4)—(m—-2n)+(-3a+Db)=
5) (-8x +3y)—(a—4b) =



[lpoBepum =)

Packponte CKOBOKW:
o 00|

1)a-3b + 2¢c
2)— X +3p + 2y

3) b-7m+ 2n
4)—-m+2n-3a+b
5)-8x+3y—a+4b



lomalluHee 3agaHue
S

[lpaBuna Ha cTp. 214 - 216

Ne1254



UTor ypoka
PELULMTE YPABHEHUE,

I'IEVI MEHAA ﬂOHi‘IeHHbIe 3HAHUA.

32—(5-=-x)=17




